banT M8x30
Waica 8

KpoHWTedH neseli

KpoHWTeRAH npabBbii

111.1847.1 3awuTta geuratens u KIr

Bont M8x30
AnOMUHUK 333.1847.1 3awuTa aeuraTtenda v KMmn

LWaiiba 8

3awurta

MpueoA: FWD
lNoa BeINycKa: 2014-
O6bemM neuraTenqa: 1,6

Tun KNMN: Rce
BonT MBX30 ..o ivi i e et 4 WT.

1 :

2.B0NT MLOX20.eiuieeeieieaiesiaeaniannn 2 W, = ‘\LEUO;ﬁT{Sl;Ml?]ﬂO
3.6onT MLOX25. . i 5 Wr.

B LLBUEE B en i s o N 4 LT, BonT M10%25
SolFHEE L0 v s s A AT 7 . BonT M10x25 Wakba 10
6.MNalika 3aknagHaga M10x65/15.......... 2 Wr. WaliGa 10

7 . KPOHLWTEWH NEBBIM. . .ovvrienaeinanenns 1 WT.

8.KpOHWTEWHH NMPABBIA. ..cvvevviiiieiiaiensns 1 Wr. [aiika saknagHas M10x65/15

2 I - T - A 1 WT.

1.BkpyTutb Bontbl M10%25 B raitkn 3aknagHeie M10x65/15 4.HapeTb 3aAHIOK YacTb 3allMThl Ha YCTaHOBAEHHbIE 6ONThHI

W BCT2BUTb UX B OTBEPCTUS B BBHHEH YAacTW NOAPAaMHUKA. M10X25, nepegHo 4YacTh 3allWAThl KPENUTE K banke bonTaMu
2.BLIKPYTUTb YeThipe WITaTHLIX 6OATa B NOHXEepoHaXx M10x25.

ABTOMOBUAA U YCTAHOBWUTL Ha 3TU MECTa KPOHILWTEWH 1EBbIK 5.3aTAHYTb BCE pe3nbOBbLIE COEAUHEHMUS.

W NpaBbili COOTBETCTBEHHO. 3aKPENUTh KpoHWTEHHL Sontamu (M10-50 HM, M8-30 HM, M6-10 HmM).

M8x20. He 3aTarvraTh. 3aMeHa Macna U MacnaHoro puneTpa 6e3 CHATUA 3aLWKUTHI
3.3aKpenuTb K YCTAHOBJEHHbIM KPOHIWITEWHaM Banky HEBO3MOXHa.

GontaMu M10x20. He zaTarusaTthb.

TR
Bcs npoaykums ceptuduumpoBaHa ISO @l’
%




